



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ

**ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ЧЕРНІГІВСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНИЙ
ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ»**

Р/р UA203006140000026002500194252 в АТ «КРЕДІ АГРИКОЛЬ БАНК» МФО 300614 ЄДРПОУ 00709804
вул. П'ятицицька, 11а, м. Чернігів, 14000 тел./факс.(0462)67-52-28, E-mail:cher-zem@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій
галузі знань 19 Архітектура та будівництво
Кваліфікація: магістр із геодезії та землеустрою

Інтеграція України у світовий науковий, економічний та соціокультурний простір передбачає забезпечення якісних змін в освітній системі, де головним ресурсом є висококваліфіковані кадри. Вища освіта з геодезії та землеустрою в умовах глобалізації та євроінтеграції, децентралізації повинна здійснюватися на основі цільового, концептуального, методологічного, навчально-технологічного й результативно-оціночного компонентів.

Освітньо-професійна програма підготовки спеціаліста за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій галузі знань 19 Архітектура та будівництво спрямована на формування фахової компетенції щодо вміння проводити топографо-геодезичні роботи з метою одержання планово-картографічного матеріалу для цілей землеустрою, земельного та інших кадастрів, гідрографії, військової справи, будівництва та промисловості.

Програма розроблена, як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, спрямований на досягнення навчальних цілей, здійснення професійної діяльності, спрямованої на забезпечення необхідною інформацією органів державної влади та органів місцевого самоврядування, фізичних та юридичних осіб під час регулювання та управління земельними відносинами. В програмі розглядається організація раціонального використання та охорона земель, здійснення землеустрою, геодезичний моніторинг будівельних споруд, безпілотне зондування землі, військова топографія тощо.

Освітньо-професійна програма та навчальний план підготовки магістрів містять перелік навчальних дисциплін, методів і результатів навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій галузі знань 19 Архітектура та будівництво.

На основі вищезазначеного вважаю, що освітньо-професійна підготовка магістрів за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» формус здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної діяльності, що передбачає застосування нових теорій та методів відповідної науки і характеризується комплексним підходом до освітньої діяльності. Дана програма повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес в НУ «Чернігівська політехніка».

Директор
Державного підприємства «Чернігівський
науково-дослідницький інститут
землеустрою
Ідентифікаційний центр
Україна, м. Чернігів»




Руслан НЕПОТЕНКО

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій
галузі знань 19 Архітектура та будівництво
Кваліфікація: магістр із геодезії та землеустрою

Система підготовки фахівців зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» на сьогодні переживає трансформацію, що викликана умовами воєнного стану та інтеграцією України до ЄС.

Програма направлена на підготовку магістрів в галузі землеустрою, та формування знань і набуття практичних навичок володіння методами і технологіями організації, планування і виконання геодезичних, топографічних та землевпорядних робіт з використанням сучасних геоінформаційних систем та цифрової фотограмметрії.

Програма надає можливість для впровадження профільної підготовки фахівців та орієнтована на подальше наукове і професійне зростання ЗВО. Програмою визначено загальні та фахові (спеціальні) компетентності майбутніх фахівців в галузі землеустрою. Програма передбачає також ґрунтовну практичну підготовку на основи зазначених у профілі програми характеристик.

Навчально-методичне забезпечення навчальних дисциплін (робочі програми, силабуси, конспекти лекцій, методичні матеріали для проведення практичних (лабораторних) занять, самостійної та індивідуальної роботи здобувачів вищої освіти, курсових робіт, завдання для поточного та підсумкового оцінювання знань, перелік рекомендованої літератури тощо) представлено в системі дистанційного навчання MOODLE НУ «Чернігівська політехніка». Здобувачі вищої освіти та викладачі можуть використовувати бібліотечно-інформаційну систему, наукову бібліотеку Університету. Інформаційні ресурси бібліотеки за освітньою програмою формуються відповідно до предметної області та сучасних тенденцій наукових досліджень у галузі.

Програма сформовано послідовно, логічно вірно, що дозволяє забезпечити високий рівень засвоєння знань і вмінь, а також активізацію креативної та пізнавальної діяльності та розширення професійної ерудиції здобувачів.

Висновок рецензента.

Зміст та навчально-методичне забезпечення освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» відповідає вимогам проекту стандарту вищої професійної освіти України за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій галузі знань 19 Архітектура та будівництво, вона є актуальною та може бути використана при підготовці фахівців рівня магістр.

Начальник управління Державного
земельного кадастру Головного
управління Держгеокадастру
у Чернігівській області



Антоніна БОРОДЕНЧИК

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»
галузі знань 19 Архітектура та будівництво
Кваліфікація: магістр із геодезії та землеустрою

Представлена освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» на здобуття освітнього ступеня «магістр» за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» має на меті формування у здобувачів вищої освіти знань, вмінь, навичок та компетентностей, достатніх для вирішення складних комплексних задач у сфері геодезії, землеустрою, дистанційного зондування землі і геоінформатики. Обсяг освітньої програми 90 кредитів ЕКТС, термін навчання 1 рік 4 місяці.

Програма орієнтована на отримання здобувачами вищої освіти глибоких знань для вирішення поставлених виробничих задач, складена логічно, з чітко визначеними метою, дисциплінами, загальними та фаховими компетенціями відповідно до видів та завдань навчання. Професійні компетенції носять практичний характер для формування у здобувачів вищої освіти фахових умінь для виконання завдань та обов'язків в геодезичній та землевпорядній галузі. Також Програмою регламентовано цілі, очікувані результати, зміст та технології реалізації освітнього процесу.

Передбачені Програмою навчальні дисципліни є досить актуальними, особливо сьогодні, й дадуть змогу майбутнім фахівцям швидко реагувати на зміни земельного законодавства, екологічної ситуації та на ринку землі («Законодавче забезпечення землеустрою», «ГІС в кадастрових системах», «Безпілотне зондування землі», «Ринок землі», «Інноваційні технології в кадастрі та землеустрої», «Геосистемний моніторинг навколишнього середовища», «Екологія землеустрою» тощо). В цілому освітньо-професійна програма забезпечує загальну і професійну підготовку, отримання необхідних знань, вмінь та навичок з геодезії, геоінформатики, землеустрою

та кадастру: здобувачі вищої освіти засвоюють методи землевпорядного проектування, територіального і господарського землеустрою, планування щодо використання та охорони земель з врахуванням впливу низки умов соціально-економічного, екологічного, ландшафтнього, природоохоронного характеру та інших чинників.

Розробники представлені освітньо-професійної програми врахували цінний вітчизняний досвід підготовки фахівців спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво». Це дозволить здобувачам освіти здійснювати свою подальшу діяльність на високому професійному рівні та успішно вирішувати всі виробничі завдання.

Фізична особа – підприємець,
сертифікований інженер-землевпорядник,
кандидат сільськогосподарських наук, доцент



О.В. ПІНЧУК



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ

проспект Миру, 21-А, м. Чернігів, 14000, тел./факс(0462) 77-45-86, e-mail: umba_post@cg.gov.ua, сайт: http://umba.cg.gov.ua,
код згідно з ЄДРПОУ 02498626

29.03.2023 № 41-14/381

На № _____ від _____

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «**Геодезія та землеустрій**»
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «**Геодезія та землеустрій**» галузі
знань 19 **Архітектура та будівництво**
Кваліфікація: магістр із геодезії та землеустрою

Зміни в економічному житті України, які пов'язані із створенням сучасної ринкової економіки на шляху до Євроінтеграції, вимагають принципово нових підходів до формування кадрового потенціалу в системі геодезії та управління земельними ресурсами. Тому професійна підготовка кадрів всіх ланок вертикальної ієрархії особливо необхідна нині Україні, оскільки лише завдяки їм можна забезпечити умову раціонального використання та охорони земель і втілити в життя ідеологію земельної реформи.

Освітньо-професійна програма «**Геодезія та землеустрій**» другого рівня вищої освіти спрямована на забезпечення теоретичної, практичної та наукової підготовки висококваліфікованих кадрів, які зможуть набути глибокі міцні знання для виконання професійних завдань науково-дослідницького та інноваційного характеру в галузі земельних відносин, здатності до самостійної науково-виробничої діяльності в умовах вищих навчальних закладів, в науково-дослідних установах і підприємствах землевіпорядного та геодезичного профілю.

В програмі акцентується увага на здобуття глибоких знань в області геодезії, землеустрою, кадастру, геоінформатики, дистанційного зондування землі, а також здатності їх застосування для територіального формування, оцінки, реєстрації об'єктів нерухомості та прав на них, їх облік, планування землекористування та управління в галузі використання земельних ресурсів, включаючи проведення науково-дослідних робіт з даної тематики. Перелік навчальних дисциплін, передбачений програмою, представляє собою логічний ланцюжок, який є запорукою загальної та професійної підготовки майбутніх фахівців, як практичної так і теоретичної.

Важливим аспектом даної освітньо-професійної програми є охоплення нею важливих сучасних критеріїв, що висуваються до навчання за магістерськими програмами, а саме конкурентоспроможність на ринку праці та придатність до працевлаштування.

В цілому, освітньо-професійна програма «**Геодезія та землеустрій**» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 193 **Геодезія та землеустрій** галузі

знань 19 Архітектура та будівництво в повному обсязі відповідає вимогам до такого типу документів, враховує всі сучасні вимоги, має комплексний підхід до підготовки висококваліфікованого магістра та рекомендується для впровадження в Національному університеті «Чернігівська політехніка».

В.о. начальника



С.О. Куреня